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Esko – tesztelhető ArtiosCAD preflight funkció
A csomagolásgyártásban piacveze-
tő Esko most felkínálja az ArtiosCAD 
strukturális tervező szoftver felhasz-
nálói számára a lehetőséget, hogy 
teszteljék a szoftver legújabb verzi-
ójának innovatív preflight funkcióját.   
Az ArtiosCAD (18.1) felhasználói már-
is elkezdhetik használni az áttörésnek 
számító innovációt, melyben a szoft-
ver segítségével végezhetnek minő-

ség-ellenőrzést – mindezt a szoftver 
2020-ban történő teljes körű bemu-
tatását megelőzően. A displayek és 
csomagolóanyagok CAD tervezésé-
ben páratlan teljesítményű preflight 
szoftver még gyorsabb teljesítmény-
re képes, mellyel akár 15 percet is 
spórolhat felhasználói számára egy 
adott terv elkészítésénél, mindezt 
azáltal, hogy szükségtelenné válik a 

manuális ellenőrzés, illetve egy adott 
felhasználói csoportban lehetőség 
nyílik a tervek ellenőrzésének stan-
dardizálására.

Már elérhető az EasyCut Pro sign készítő szoftver
A sign készítő szoftverek területén piac-
vezető EasyCut bejelentette sign terve-
ző és vinyl vágó szoftverének legújabb 
verzióját – EasyCut Pro néven. Más sign 
tervező szoftverekkel szemben ez le-
hetővé tesz integrált digitális tervezést, 
nyomtatási – vágási és direkt vinyl vá-
gási szélesformátumú feladatok elvég-
zését – mindezt egyetlen alkalmazáson 

belül. Az EasyCut Pro-t olyan vállalkozá-
sok számára ajánlják, amelyek nagyobb 
méretű vinyl plotterekkel dolgoznak, 
és ideális megoldás kisebb, és közepes 
méretű sign shopok számára is, ame-
lyek vinyl megmunkálást is végeznek. 
Az EasyCut Pro ma a piacon elérhető 
legerőteljesebb és legtöbb funkció-
val rendelkező sign készítéshez hasz-

nálható szoftver. Felhasználói felüle-
te könnyen átlátható, a professzionális 
vinyl vágási funkciói pedig egy új, ma-
gasabb szintet képviselnek. A szoftver 
használatával bárki kimagasló minősé-
gű, nyomtatásra kész signokat és önta-
padó anyagokat gyárthat néhány perc 
alatt függetlenül attól, hogy gyakorlott 
grafikai tervező vagy kezdő.




